

Доследственная проверка проводится по факту гибели мужчины в Черновском районе



18 июня 2020 года около 20 часов в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении тела мужчины, утонувшего на озере Кенон в Чите. По данному факту Черновским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка.

Как установили следователи, вчера около 19 часов на берегу канала водозабора ТЭЦ-1, расположенного на озере Кенон, отдыхала компания из 6 человек. Около 19 часов компания собралась уезжать и начали собирать вещи в автомашину BYD F3, стоящую на берегу. В это время трехлетний мальчик, сидящий на водительском сиденье, случайно завел автомашину. Машина, оборудованная механической коробкой передач, съехала в воду. В этот момент в машине помимо трехлетнего ребенка находился 9-летний мальчик и двое взрослых мужчин на заднем сиденье. Из-за большой глубины канала автомобиль почти сразу утонул. Взрослые

помогли выбраться из тонущей автомашины детям, однако спасти мужчину 1969 года рождения не удалось.

Следователи СКР осмотрели место происшествия, опросили очевидцев произошедшего. Осмотрено и направлено на судмедэкспертизу телу погибшего мужчины. Признаков насильственной смерти следователи не обнаружили. В настоящее время организован подъем затонувшего автомобиля. После этого следователи осмотрят автомобиль.

По результатам проверки следователи примут решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

Изображения

19 Июня 2020

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1474599>